



Acta de la Comisión Permanente del día 12 de septiembre de 2018

La reunión comienza a las 8:39 en el despacho de la Delegación de Estudiantes de Ingenierías Informática y de Telecomunicación, en adelante DEIIT, ubicado en la 4ª planta del aulario de la Escuela Técnica Superior de Ingenierías Informática y de Telecomunicación, en adelante ETSIIT.

Se encuentran presentes:

- D. Guillermo Sandoval Schmidt
- D. Francisco Javier Morales Piqueras
- D. David Gil Bautista
- D. Juan Ocaña Valenzuela
- D. Antonio David Villegas Yeguas
- D.ª María Sánchez Marcos
- D. José Francisco Morales Garrido
- D. Santiago Vidal Martínez

Se sigue el siguiente orden del día:

- 1) **Aprobación, si procede, del acta del día 30 de abril de 2018.**
- 2) **Informe del Delegado.**
- 3) **Planificación de las labores a realizar por las comisiones en el curso 2018/2019.**
- 4) **Propuesta de la Permanente respecto al número de plazas y asistentes para la XLIX AGO Salamanca de RITSI.**
- 5) **Aprobación, si procede, del aval de D. Javier Toranzo Garrido para su candidatura a la Junta Directiva del CEET.**
- 6) **Ruegos y preguntas.**
- 7) **Asuntos de trámite y urgencia.**



1) **Aprobación, si procede, del acta del día 30 de abril de 2018.**

Se procede a votar el acta del día 30 de abril de 2018 y se aprueba por unanimidad.

2) **Informe del Delegado.**

D. Guillermo Sandoval Schmidt explica que se ha enviado a D. Javier Toranzo Garrido a la XXIX Asamblea General Extraordinaria del Consejo Estatal de Estudiantes de Telecomunicación, en adelante CEET, y ha sido en Vigo. El precio de la inscripción para la asistencia de D. Javier Toranzo Garrido ha salido por 350 euros.

D. Guillermo Sandoval Schmidt explica que por motivos personales no va a asistir más a la Delegación General de Estudiantes, en adelante, DGE.

D. Guillermo Sandoval Schmidt informa que este curso, habrá que reducir gastos y que habrá que evitar hacer las fotocopias en copistería, realizando estas en la fotocopidora de secretaría. Añade cual es el correo al que hay que enviar los carteles e indica que también puede imprimirse desde un pendrive.

D. Guillermo Sandoval Schmidt informa que se ha actualizado el listado para poder imprimir en copistería y en secretaría y que será necesario enviar las impresiones desde los correos institucionales.

Informa que se ha renovado el acceso al despacho y que será necesario pasar la tarjeta por un activador.

D. Guillermo Sandoval Schmidt informa que las charlas de primero se realizarán el 19 de septiembre y pide gente para asistir. D. Salvador Robles Perez se ofrece para la asistencia a este evento.

3) **Planificación de las labores a realizar por las comisiones en el curso 2018/2019.**

D. Guillermo Sandoval Schmidt explica el plan de las comisiones para este curso académico:

- Comisión de Actividades: Como mínimo deberán realizarse Jornadas de Participación que deberán apoyarse en el plan de patrocinio de la DGE y organizar la Fiesta de la Escuela.
- Comisión de Asuntos Académicos: Los delegados deberán salir pronto este año y se deberá realizar una charla para los delegados.
- Comisión de Igualdad: Deberían realizarse más actividades (charlas, actos...) este primer cuatrimestre y el segundo está cubierto con el día de la mujer y el día del orgullo LGTB.



- Comisión de Información: Plantea hacer una campaña orientada a los estudiantes de primero. Además seguir con el trabajo realizado hasta ahora.

Además, D. Guillermo Sandoval Schmidt, pide a D. Francisco Javier Morales Piqueras que se haga cargo de las sectoriales y de temas relacionados con la DGE.

Fran debe hacerse cargo en las sectoriales y la DGE.

4) **Propuesta de la Permanente respecto al número de plazas y asistentes para la XLIX AGO Salamanca de RITSI.**

D. Guillermo Sandoval Schmidt propone enviar 1 persona a la XLIX AGO Salamanca de RITSI, y la Permanente apoya esa propuesta.

5) **Aprobación, si procede, del aval de D. Javier Toranzo Garrido para su candidatura a la Junta Directiva del CEET.**

No procede ya que se tratará en el Pleno del 14 de septiembre de 2018.

6) **Ruegos y preguntas.**

No hay ruegos ni preguntas.

7) **Asuntos de trámite y urgencia.**

D. Guillermo Sandoval Schmidt informa que se van a convocar varios plenos.

El primero será el viernes 14 de septiembre de 2018, en primera convocatoria a las 8:00 y en segunda convocatoria a las 8:30 con la siguiente orden del día:

- 1) Aprobación, si procede, de la propuesta del aval de Javier Toranzo Garrido como Junta Directiva del CEET.
- 2) Aprobación, si procede, del número de asistentes a la XLIX Asamblea General de RITSI
- 3) Elección de los asistentes a la XLIX Asamblea General de RITSI

Se va a convocar otro pleno ordinario el jueves 20, con el siguiente orden del día:

- 1) Aprobación, si procede, del acta del día 18 de mayo de 2018.
- 2) Informe del Delegado.
- 3) Ratificación de los Coordinadores de Área y del Vicesecretario de la Delegación.
- 4) Trámite de expedientes contradictorios.



UNIVERSIDAD
DE GRANADA



- 5) Elección del Coordinador de la Comisión de Garantías.
- 6) Elección de nuevos miembros y voluntarios en las Comisiones de Área.
- 7) Posicionamiento sobre el Paro Académico.

Guillermo Sandoval Schmidt

EL DELEGADO

Santiago Vidal Martínez

EL SECRETARIO